

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DGP Nº 02/2024, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2024  
PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO DE SERVIDORES DOCENTES EBTT ENTRE AS  
UNIDADES DO IF SUDESTE MG**

**Processos: 23223.000249/2024-81**

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS no uso de suas atribuições legais, em observância ao art. 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o Regulamento de Remoção Interna dos Servidores do IF SUDESTE MG, aprovado pela Resolução nº 19/2014, de 10 de dezembro de 2014 e suas alterações, e, considerando o que consta do Processo nº 23223.000249/2024-81, **RETIFICA o Anexo II, referente ao Cronograma** do edital de abertura de inscrições nº 02/2024, de 26 de fevereiro de 2024.

**Onde se lê:**

**ANEXO II  
PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO**

**CRONOGRAMA**

<b>Evento</b>	<b>Data/Período Previsto</b>
Divulgação do Edital	26/02/2024
Impugnação do edital	27/02/2024 a 28/02/2024
Resposta da impugnação	29/02/2024 a 01/03/2024
Inscrição	04/03/2024 a 12/03/2024
Resultado Provisório	27/03/2024
Pedido de Reconsideração	28/03/2024 a 29/04/2024
Resultado Final	03/04/2024

**Leia - se :**

**ANEXO II  
PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO**

**CRONOGRAMA**

<b>Evento</b>	<b>Data/Período Previsto</b>
Divulgação do Edital	26/02/2024
Impugnação do edital	27/02/2024 a 28/02/2024
Resposta da impugnação	29/02/2024 a 01/03/2024
Inscrição	04/03/2024 a 12/03/2024
Resultado Provisório	27/03/2024
Pedido de Reconsideração	<b>28/03/2024 a 01/04/2024</b>
Resultado Final	03/04/2024

Kelly Cristina Maia Silva  
Diretora de Gestão de Pessoa